
1 
 

smW : 3 GMty                                            mwfl pRSn p`qr (gixq)   ku`l AMk:80 

            jmwq-A`TvIN 

          SA - 2 

    

 jrUrI not:-  
1. Bwg-a pRSn 1 qoN lY ky 8 q`k ie`k AMk vwly hn [  
2. Bwg-A pRSn 9 qoN lY ky 16 q`k do AMk vwly hn [  
3. Bwg-e pRSn 17 qoN lY ky 24 q`k cwr AMk vwly hn [ iehnW pRSnW iv`c iksy vI do  

pRSnW iv~c AMdrUnI Cot hovygI [ 
4. Bwg-s pRSn 25 qoN lY ky 28 q`k Cyy AMk vwly hn[iehnW swry pRSnW iv~c AMdrUnI Cot  
   hovygI [ 
 

  (Bwg-a)  
 

1. ryKI smIkrn iv`c cl dI Gwq _________ huMdI hY [ 

2. ie`k pwsy nUM su`tx qy kul̀ pirxwmW dI igxqI __________ huMdI hY [ 

3. jykr rvI dI vrqmwn aumr x swl hY qW 5 swl bwAd aus dI aumr ikMnI hovygI ? 

(a) 5 x       (A)  x +5         (e)    x -5           (s)   x /5 

4. 4p x 0 ikMnW hovygw ? 

(a) 4p        (A)  0             (e)  4                   (s)  p 

5. 2-1 dw mu`l ilKo [ 

6. bIj gixqk qqsmk pUrw kro :  (a-b)2 = ……………………… 

7. 30 dw mu`l 3 huMdw hY [ shI jW glq ? 

8. Gxwv dy Awieqn dw sUqr lMbweI x cOVweI x aucweI huMdw hY [ shI jW glq ? 

     
 (Bwg-A) 
 

9.   Y  dy iks mu`l leI q`kVI dy donoN pwsy sMquilq hoxgy [  
 

 

Y + 3 10 
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10.  ie`k QYly iv`c 4 lwl Aqy 2 pIlIAW gyNdW hn [ pIlI gyNd pRwpq krn dI sMBwvnw pqw  

kro [  
 
 

11.   id`qy ic`qr dw KyqrPl pqw kro[                 
                                                                                                                                                                                       7 sm 

 
14 sm 

 
12.   ie`k Gx dI Bujw 4sm hY [ ies dw Awieqn pqw kro [  

13.   (  
 
 )-2 dw mu`l pqw kro [ 

14.    0.000035 nUM imAwrI rUp iv`c ilKo [ 

15.   -20x4 ‹ 10x2  h`l kro [ 

16.    6p – 12q dy guxnKMf bxwE [ 

   (Bwg-e) 
 

17.   smIkrn 4z + 3 = 6 + 2z  nMU h`l kro[ 

18.   cqurBuj JUMP dI rcnw kro ijs iv`c : JU = 3.5 cm, UM = 4cm, MP = 5cm, 

  PJ = 4.5cm, PU = 6.5cm  hY [ 

19.   Awieq dI rcnw kro ijs dIAW lwgvIAW BujwvW dI lMbweI 5sm Aqy 4sm hY [ 

jW 

        sY~t sukyAr dI shwieqw nwl Awieq Aqy smlMb cqurBuj bxwE [ 

20.   iksy PYktrI dy 30 mzdUrW dI ie`k hPqy dI Awmdn (rupey iv`c) hyTW ilKy Anuswr hY :    

830,815,890,810,835,836,869,845,898,890,820,860,832,833,855,845,804,808,

812,890,885,835,835,836,878,840,808,890,806,840 

imlwx icMHnW dI vrqoN krdy hoey AMqrwlW 800-810, 810-820 Awid dI vrqoN krdy hoey       

bwrMbwrqw swrxI bxwau [ 

21.   ( a + 7 ) nMU ( b – 5 ) nwl guxw kro [ 
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22.   ic`qr iv`c id`qy smlMb cqrBuj dw KyqrPl pqw kro 

  jykr ie`k vrg dw KyqrPl  1sm2  hY [                                                                 

 

 

23.  mu`l pqw kro : (  
   

)-2 + (
 

  
)-2+(

 

  
 )-2                                                                 

 

24.   25m2 + 30m + 9 dy guxnKMf bxwE  

    jW 

      ( x3 + 2x2 + 3x ) nUM 2x nwl Bwg kro [ 

   ( Bwg-s ) 

25. 8 dy lgwqwr iqMn guxjW dw joVPl 888 hY[ guxj pqw kro [ 
 

      jW 
 

hrI Aqy hYrI dI vrqmwn aumr dw Anupwq 5:7 hY [ cwr swl bwAd auhnW dI   

aumr dw Anupwq 3:4 ho jwvygw [ auhnW dI vrqmwn aumr pqw kro [ 

 

 

 26.  iksy hostl iv`c v`K-v`K BwSwvW bolx vwly ividAwrQIAW dI igxqI hyTW id`qI  

         geI hY [ 

BwSw ihMdI AMgryjI mrwTI qwiml bMgwlI joV 
ividAwrQIAW 
dI igxqI 

40 12 9 7 4 72 

              
  iehnW AMkiVAW nMU pweI cwrt ( gol nkSw) duAwrw drswE [ 
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jW 

 
 

    
        Cu`tIAW dy idnW iv`c ie`k Kws jmwq dy ividAwrQIAW duAwrw pRqI idn tYlIivzn dyKx   

dy smyN(GMitAW iv`c) id`qy gey grwP rwhI drswieAw igAw hY: hyT ilKy pRSnw dy au~qr ida: 

  (a)sB qoN v`D ivid. ny ikMny GMty q`k tI.vI. dyiKAw? 

  (A) 4 GMitAW qoN G`t smyN q`k ikMny ivid. ny tI.vI. dyiKAw? 

  (e) ikMny ivid. ny tI.vI. dyKx iv`c 5 GMty qoN izAwdw smW ibqwieAw? 

    

    27.  (a) qqsmk dI vrqoN krky (102)2 dw mu`l pqw kro [ 

   (A) (6x + 7)(6x – 7) : Fu`kvyN qqsmk dI vrqoN krky mùl pqw kro [ 

           jW 

        (a) qqsmk dI vrqoN krky (xy + 3z )2 dw mu`l pqw kro [ 

   (A) Fu`kvyN qqsmk dI vrqoN krky 512 – 492  m`ul pqw kro [ 

 

    28. 7 mI ArD ivAws Aqy 3 mI aucweI vwlw ie`k bMd vylxwkwr tYNk iksy DwqU dI cwdr        

         nwl bixAw hY [ ies nUM bxwaux leI loVIdIN DwqU dI cwdr dI mwqrw pqw kro [ 

        jW 

         ie`k Gxwv dw mwp 60sm x 54sm x 30sm hY [ ies Gxwv dy AMdr 6sm Bujw vwly  

         ikMny Coty Gx r`Ky jw skdy hn [ 


